



## **Двое местных жителей подозреваются в даче заведомо ложных показаний в суде**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено два уголовных дела отношении местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетелей в суде).

По версии следствия, 10 апреля 2018 года 37-летний подозреваемый и 22 мая 2018 года 28-летний подозреваемый, находясь в зале судебного заседания по уголовным делам Элистинского городского суда Республики Калмыкия, по обвинению жителя Элисты в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ, будучи перед допросом предупрежденными судьей об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ, с целью оказать содействие подсудимому избежать уголовной ответственности и наказания, дали суду заведомо ложные показания.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1255068>